

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE FOMENTO, INFRAESTRUCTURAS Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Corrección de errores del Anuncio de 11 de julio de 2018, de la Agencia Pública de Puertos de Andalucía, de competencia de proyectos sobre solicitud de concesión administrativa que se cita. (PP. 2081/2018) (BOJA núm. 237, de 10.12.2018).

Advertido error en el Anuncio de 11 de julio de 2018, de la Agencia Pública de Puertos de Andalucía, de competencia de proyectos sobre solicitud de don José Moral de la Bastida para la ocupación, adecuación y explotación de naves en el puerto de Chipiona (Cádiz), con destino a su explotación como instalación de base de centro para actividades náuticas, que se tramita en expediente DAC 3/2018, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 237, de 10 de diciembre de 2018, pág. 186, se procede a su subsanación conforme a lo siguiente:

En el primer párrafo del anuncio, donde dice: «(...) someter a trámite de competencia de proyectos la solicitud presentada por don José Moral de la Bastida para la ocupación, adecuación y explotación de la nave T06 y del frontal de la nave T05 en el puerto de Chipiona (Cádiz), con destino a su explotación como instalación de base de centro para actividades náuticas, en el expediente DAC 3/2018.»

Debe decir: «(...) someter a trámite de competencia de proyectos la solicitud presentada por don José Moral de la Bastida para la ocupación, adecuación y explotación de las naves T06 y T07 y del frontal de la nave T05 en el puerto de Chipiona (Cádiz), con destino a su explotación como instalación de base de centro para actividades náuticas, en el expediente DAC 3/2018.»

Se confiere un nuevo plazo para la presentación de propuestas alternativas de un (1) mes desde la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía, en los términos que se informaban en el anuncio publicado que se corrige.